

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.02.2024 Numéro de publication: HR02-1005973323

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RAM Capital SA, Genève

RAM Capital SA (RAM Capital AG) (RAM Capital Ltd) rue François-Versonnex 11 1207 Genève

RAM Capital SA, à Genève, CHE-109.472.110 (FOSC du 08.05.2023, p. 0/1005741177). Nouveau but: la gestion de fortune et de gestion de fonds étrangers, et la gestion de produits Actively Managed Certificate (AMC), le conseil en placements et en investissements conformément à l'article 19 LEFIN, l'étude et la recherche de marchés et de produits d'investissements, l'analyse économique et financière, la structuration d'opérations financières, le suivi et la promotion des investissements, ainsi que tous services liés au conseil selon l'article 19 LEFIN et à la gestion dans le domaine financier. La société ne peut prendre aucune participation immobilière en Suisse, sauf dans les cas où la loi fédérale sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger l'autorise. La société peut exercer toute activité financière, commerciale et industrielle en rapport direct ou indirect avec son but; créer des succursales ou des filiales en Suisse et à l'étranger; participer à toutes entreprises ayant un rapport direct ou indirect avec son but; accorder des prêts ou des garanties à des actionnaires ou des tiers, si cela favorise ses intérêts. Augmentation ordinaire du capital-actions porté de CHF 136'820 à CHF 150'000 par l'émission de 1'318 actions de CHF 10, nominatives, liées selon statuts, entièrement libérées par compensation d'une créance de CHF 1'300'000. Capital-actions: CHF 150'000, entièrement libéré, divisé en 15'000 actions de CHF 10, nominatives, liées selon statuts. Communication aux actionnaires: courrier écrit ou courrier électronique. Nouveaux statuts du 11.12.2023.

Registre journalier no 3978 du 23.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 88, Date: 08.05.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève